
تحليل ثلاثية الحد وطرق حلها 

تحليل ثلاثية الحدود 

ع8ى ا}صورة  
 س + ب س + ج

ع8ى ا}صورة  
 أ س + ب س + ج

  س + ٧ س + ٦

 (١)(٦)=٦   
١ +٦ = ٧  

= (س +١) (س+٦)

  ١٥ س + ٧س -٢
  ا}طåùقة الثانية : ١٥(-٢) = -٣٠

ابحث عن عددين حاصل ضùبهم -٣٠ 
وحاصل ìمعهم ٧  
١٠(-٣) = -٣٠  
١٠-٣ = ٧  

  ١٥ س -٣س +١٠س -٢
 ٣س( ٥س -١) +٢(٥س -١)

(٣س+٢)(٥س-١)

  ١٠س -س -٣
: CDقة الاوåùا}ط  

 ïضرب أ z_ الحد الثابت ليكون معاfل س
١= 

  س - س -٣٠
 نبحث عن عددين حاصل ضùبهم -٣٠

  وحاصل ìمعهم -١
(-٦)(٥) = -٣٠  
٦+٥=-١- 

 (س-٦ ) (س+٥)
  نعيدها لاصلها بقسمة الثوابت ع8ى أ
 ثم ن¿¬طها s±صبح ع8ى ا}صورة

 (٥س-٣)(٢س+١)
  س - ٣س -٢٨

(-٧)(٤)= -٢٨ 
٧ + ٤ = -٣-  

 =(س-٧)(س+٤)

القاسم اLشJ/ك  
 /FGالأ

 ابحث عن عددين
  حاصل ضùبهم٦
  وحاصل ìمعهم ٧

 ابحث عن عددين
    حاصل ضùبهم -٢٨
 وحاصل ìمعهم -٣

مقت¿س من كتاب fهارات أساسيه z_ الåùاضيات  
 _ñرحلة الثانوية للأستاذه / رفعه العرجاL5بل ا

تغذية راجعة fهمة لتحليل و*ل كث0/ات الحدود 

٢
٢

  ٧ س ص + ١٤ س ص  + ٢١ س ص
 (٧)(س)(ص)+(٢)(٧)(س)

 (ص)(ص)+(٣)(٧)(س)
  (س)(ص)

 = ٧ س ص ( ١+٢ص+٣س)

٢٢٢

٢

٢

٢

٢

٢

٣٥


